

真正摸著耶穌

經文:路加福音8:43-48

感謝主我們今天能在此聚會,上兩星期我還在中國,在這個世代人們來來往往非常方便,這是神的恩典。我在中國看到到處有人聚會覺得非常感動。老百姓認識了神,得到神的祝福,整個家庭生活得到了改變,生命得到了改變。你們教會上個星期舉辦的遠志明弟兄佈道會也非常好。遠志明弟兄以前曾經追求,但是結局是什麼呢?他在天安門看到的鏡頭是人是何等的有限,何等的有罪!清朝末年有一個席秀才,文章好,才高八斗,後來中了舉人作了官,也有了錢。但他有一個吸鴉片的毛病,以致後來家道中落,人形枯槁,妻離子散。他雖願戒煙,但實際不能。聖經說立志行善由得我們,行出來由不得我們。當時有一些洋人在中國傳福音,被認為“非我其類,其行必異”的中國人排斥,沒有門路傳福音。為此他們請官府出告示,若有人能以煙毒危害及戒毒為題作文,優者有獎。席舉人身無分文但能作文。由於他本人深受毒害,有切膚之痛,故文章深刻,一氣拿下前面三名。但是等錢到手以後又去買鴉片。一個文章理論好的人,就這樣滾在煙床上。宣教士七次去拜訪他,跟他交談。席氏無路可走,在基督裡嘗試。神改變了他的生命,他改名為席勝魔,在山西成為宣道先鋒。

我們今天來看路加福音8:43-48。這裡講一個智慧的婦人,她前半生非常悽慘,生了血漏,是很多人的影子。人們生病找中醫,中醫不行找西醫。人們靈魂上的病也是如此,先找孔孟之道,到了80多年前五四運動的時代又找所謂的“德先生”和“賽先生”(民主和自由),可是還是沒有解決中國人的問題。80年後的今天還是一樣的口號“中醫不行,西醫能行嗎?”911一大錘砸下來,人心裡的罪,沒有一個地上的醫生能醫治。今天的中國雖然繁榮,但是還是有很多人嘆息,不是因為經濟,而是因為人心無力,墮落,冷酷,六親不認,家庭破碎,流淚,兇殺掩蓋不住。人們開始懷念五十年代,那時還可夜不閉門,而現在家家門口有鐵柵欄,形同牢獄。以前我們認為等到物質充份發達了,人就可以按需分配。但是實際上人的貪婪永遠無法解決。於是很多人相信命運說,覺得命是天生注定的,運是可以改的。為此台港大陸流行算命風水。台灣有一個歌手小百合結婚後易流產,聽了風水先生說的,花一百萬台幣把家裡中間的樓梯移到旁邊,因為樓梯在中間和門沖。第二年丈夫為考律師找風水先生。風水先生認為應該把樓梯移到中間才能“中”。後來她接觸了基督教才明白了,摸著基督才有真正的人生。

我們移民到美國,從東找到西,從中國找到美國,嘆息沒有了嗎?在美國我們遇到了更多,更新,更大的問題。只有一個辦法,就是像智慧的婦人摸耶穌的衣。這個“摸”字反復出現有六次之多。聖經中反復出現的詞一定是對我們的提醒。中文的“摸”字其實翻譯得有一點不準,原意是把兩樣東西綁在一起,緊抓住不放。這個婦人旁邊也有很多人,但他們(猶太人)只是擁擠擠擠,並沒有抓到,沒有跟耶穌走。他們僅是好奇而已,認為自己沒病不需要醫治。我們不由從這些猶太人聯想到

中國的知識份子。中國的知識份子常常自命清高·救世救人·非我莫屬·先天下之憂而憂·後天下之樂而樂。把自己和黑暗分開·我自己是好的·社會是沉淪的·帶著救世的心態上街·流血。但是他們不知道人是一樣的醜陋·社會的問題是每一個人的問題。現在的貪官污吏作的事輪到你處在那個時候不一定會更好·因為人的本性就是這樣。耶穌來是為我和你的罪而來·我們如果沒有罪·耶穌不需要來。是我們的生命需要改變。可惜的是猶太人沒有抓住耶穌·只是用嘴唇敬拜·心裡卻是離開·他們來只是湊熱鬧。

生命沒有真正滿足的人·血和生命在不斷地流失。生命的減少·血流失的表現之一是永無滿足。我有一位朋友她家裡已經有了1 2 5雙鞋子·心裡還是得不到滿足。Iowa的中國留學生盧剛因嫉妒不平將導師同學等人槍殺·就是因為他心裡永無止境·沒有上帝的生命·被愁苦包圍。

上帝造我們是要我們得著祂的榮耀·祂差遣耶穌基督來救我們。天下人間沒有人能救我們·除非是耶穌·因為耶穌就是道路·生命·真理。聖經中這位智慧女人抓住耶穌後生命改變了·屬靈的生命活過來了·再也不能隱藏。我19歲以前也是如此·不願見人·非常壓抑·覺得家最安全。但是屬天的生命不是隱藏的生命。耶穌追問誰摸他是要成全他·使信心變成公開的表現。這就像結婚要有公開的見證一樣·除了內在的信心以外還有外在的表現。我是1979年得救的·那時我是大學一年級的學生·覺得舉目無親·似乎到了人生的盡頭。神靈感動了我·我重生得救成了基督徒·但我那時仍然是一個隱藏的基督徒。大三的時候·由於食物中毒住進醫院。護士看到我的名字是路加問我是不是基督徒·我否認了。第二天晚上開始就不再平安·神抓住我說·“你若在人面前不承認我·你將來在天上怎樣承認我?”後來我經過掙扎終於去跟同學一個一個的承認自己是基督徒。護士長很高興·因為她是教會學校畢業的·經常讀經禱告。她要我去告訴別人。我到現在才明白神的意思·那時就開始預備我向眾人作見證。

一個摸著耶穌的若和以前一樣只是碰一下而已·照樣求世上的事·那麼和這個女人的生命不一樣。這個女人的生命是永不朽壞·不能犯罪的生命。你吸煙·喝酒·賭博·看黃色書·對太太·兒女·父母生氣嗎?上帝的能力可以改變這一切。

一個摸著耶穌的人一定是謙卑的·因為他戰戰兢兢·fear God·眼中有神·目中有人。
一個摸著耶穌的人一定是有信心的·因為他敢於嘗試·因信稱義·得勝·他沒有一天不需要信心。
一個摸著耶穌的人一定有確據·是屬神的。耶穌對那個婦人說·我的女兒啊·你的信救了你。今天神又對我們說·“我的孩子啊·.....。”上帝揀選了我們·感謝主·孩子平安的走前面的人生路·一切因恩典·因信支配·必定看見神的憐憫。我們要努力再努力·不淺嘗輒止。沒有行為的信心是死的信心·空的信仰·有信心的一定會結喜樂·平安的果子。

願大家像那婦人遇到·碰到·抓到·見到·見證耶穌。

